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— Az „Uj Nemzedék“ tudósítójától. —
A főváros tisztviselői nemrégiben az ameri­

kai szeretetadományból mintegy ezerötszázan 
feldolgozásra alkalmas pamutot kaptak, hogy 
gyermekeiknek és családtagjaiknak meleg téli 
ruhadarabokat kössenek belőle. Az amerikai 
Vöröskereszt nevében Thomson  kisasszony adta 
át a szeretetadományt a főváros tisztviselői­
nek. Az átadáskor a polgármesteri hivatal kör­
levélben értesítette a tisztviselőket, hogy a pa­
mutot mindenki köteles feldolgozni és az 
Egyesült-Államok kívánságára megjelölt idő­
ben kiállítani.

Október 8-án a tisztviselőket az a váratlan 
meglepetés érte, hogy a polgármester a pamut­
ból feldolgozott tárgyak kiállítási határidejét 
november 25. napjában állapította meg. A pol­
gármester felhívta a tisztviselőket, hogy no­
vember 16-án a Népjóléti Központba szolgál­
tassák he a pamutból készült tárgyakat. No­
vember 16-ika elmúlt, ma már 18-ika van, de a 
kiállításra nem érkezett be egyetlen pamut- 
készitmény sem.

Erre a szigorú Thomson kisasszony, aki 
különben azelőtt angol nevelőnő volt Buda­
pesten, s mint ilyen vállalt szerepet az ame­
rikai 6zerétetadományok szétosztásánál, meg­
jelent a polgármesternél és nagyon szigorúan 
követelte az általa előirt feltételek pontos be­
tartását. Hogy milyen szigorúan léphetett fel 
miss Thomson, azt mi sem bizonyítja jobban, 
mint Sipőcz polgármesternek ma kiadott ren­
delet«, melynek egyik szakasza a JiPZé&ező 
Kősóra kitételt .tartalmamig*'''

— A  kiállításig a pamut az E gyesült-Á lla­
mok tulajdona, amelyet a kiállításra való be­
szolgáltatásának megtagadása. vagy hiányos 
beszolgáltatás esetén (a szolgálati következm é­
nyeken k ívü l) az amerikai Vöröskereszt kép­
viselőjének kijelentése szerint rendőri büntető 
eljárás u tján fognak visszakövetelni.

A rendelet nyomatékosan figyelmezteti a 
fővárosi alkalmazottakat, hogy akik a pamut 
feldolgozásával teljesen el nem készültek, tar­
toznak a készülőben levő tárgyakat a megma­
radt pam uttal együtt hiánytalanul beszolgál­
tatni, akik a munkába be nem kezdtek, a pa­
tentot hiány nélkül visszaszolgáltatni, mert a 
visszaérkező anyagot ellenőrzés céljából lemé­
rik. Akinél járványos betegség volt — mondja 
a rendelet — az vigye a, feldolgozott és meg­
maradt pam utot a Fertőtlenítő Intézetbe.

A főváros tisztviselői sérelmesnek tartják 
magukra nézve ezt a különös intézkedést s v i­
haros tárgyalás után elhatározták, hogy az 
amerikai Vöröskeresztet m egkérik a kiállítási 
rendelet visszavonására, mert hiszen a gyer­
mekek már hordják a pamutból kö tött téli 
ruhadarabokat, most, hogy hideg van, hetekre, 
a kiállítás tartamára nem foszthatják meg ki­
csinyeiket a meleg öltözetektől, másrészt egyik­
másik kötött ruhadarab nem sikerült olyan 
jól, hogy a családanya szégyenkezés nélkül 
küldhetné az amerikaiak művészi ki állítására.

A fővárosnál különben remélik, hogy 
Thomson kisasszony és az ezerötszáz tiszt-


